

## ○ Новини медицини

### Щорічно близько 2000 лікарів проходять атестацію в Департаменті охорони здоров'я ЛОДА.

«Підвищення кваліфікації є в усіх країнах світу, відрізняється лише формами та методами навчання. Аби спростити процедуру подачі документів, департамент охорони здоров'я через соціальні мережі звернувся з проханням допомогти запровадити нову форму подачі документів. На нашу пропозицію відгукнулася компанія «Doctor ELEKS», з якою ми працювали в проєкті «Онкопrevenція та впровадження ефективних протипухлинних технологій у Львівській області», – зазначила Ірина Микичак, директор департаменту охорони здоров'я під час прес-конференції.

Як розповів директор «Doctor ELEKS» Петро Коновалов, компанія впроваджує проєкт разом з департаментом охорони здоров'я, щоб лікарі менше часу витрачали на адміністративні справи, а більше уваги приділяли своїм пацієнтам: «Ми знайомі з досвідом інших країн та пропонуємо медикам Львівщини свої розробки, які вдосконалять процес атестації».

Усвідомлюючи важливість об'єднання зусиль щодо професійного формування та розвитку кадрового забезпечення в галузі охорони здоров'я, зважаючи на необхідність впровадження нових технологій в процес атестації медичного персоналу, департамент охорони здоров'я та ТОВ «Doctor ELEKS» уклали Меморандум про співпрацю у сфері технічного вдосконалення процесу атестації медичного персоналу.

### Львівський інститут медсестринства і лабораторної медицини вперше став переможцем україно-швейцарського проєкту «Розвиток медичної освіти в Україні».

За підтримки проєкту у наступні кроки планують: відкриття та оснащення симуляційного центру, впровадження інноваційних технологій, у тому числі системи е-навчання, організацію тренінгів для викладачів, посилення академічної доброчесності, розбудову дослідницьких спроможностей Інституту.

«Цей проєкт відкриває нові можливості для розвитку медичної освіти та впровадження найкращих практик у навчанні завдяки міжнародній співпраці», – зазначила директор департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Ірина Микичак.

Проєкт «Розвиток медичної освіти» фінансується Швейцарською агенцією з розвитку та співробітництва та впроваджується Швейцарським інститутом тропічного та громадського здоров'я.

Зазначимо, основними партнерами проєкту є МОЗ України, Інститут медсестринських наук (м.Базель, Швейцарія), Маастрихтський університет (Нідерланди) та Школа охорони здоров'я Національного університету «Києво-Могилянська академія».

### Львівщина у лідерах за кількістю закладів, зареєстрованих у системі eHealth.

У Львівській області 75 закладів охорони здоров'я первинної медичної допомоги та 714 лікарів уже зареєстровані в електронній системі охорони здоров'я, – повідомили в прес-службі ЛОДА.

«Щодо закладів первинної медичної допомоги, що є на території Львівської області, то можемо прогнозувати, що до кінця квітня відповідні місцеві ради проголосують за перетворення їх в комунальні некомерційні підприємства», – зазначила під час наради заступник голови Львівської ОДА Оксана Стоколос-Ворончук.

## ○ На спортивному святі

# І кожен фініш – старт

17 грудня в спортивному комплексі Львівського державного університету фізичної культури відбулося спортивне свято для дітей з інвалідністю молодшого віку, присвячене Дню Святого Миколая та Новому року. У заході брала участь Голова Молодіжної Ради Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Марія Павлусь. Було залучено понад 200 дітей з інвалідністю.



«Захід відбувся з метою залучення дітей з інвалідністю до систематичних занять фізкультурою і спортом, покращення фізкультурно-реабілітаційної роботи серед дітей з інвалідністю, ранньої адаптації дітей в суспільстві та розвитку особистості кожної дитини», – повідомив начальник служби у справах дітей облдержадміністрації Володимир Лис.

Діти, що мають фізичні вади розвитку, віком від 6 до 12 років представляли команди спецшкіл-інтернатів та реабілітаційних центрів області. Всі учасники змагань розподілились на групи та займали місця на різних «спортивних станціях», де випробовували свої сили у різних вправах, а саме: збивання кеглів з відстані 5 метрів, гра у флорбол, руханка та інші.

Після завершення свята, всім дітям вручили подарунки від служби у справах дітей Львівської облдержадміністрації та меценатів.

Свято для дітей організував Львівський обласний реабілітаційно-спортивний клуб інвалідів «Галичина» за підтримки служби у справах дітей Львівської облдержадміністрації.



## ○ Календар змагань

# Спорт – це життя

В листопаді та грудні проведено традиційні турніри ветеранів (понад 40) з міні-футболу та волейболу серед лікувально-профілактичних закладів.

У змаганнях взяли участь кращі команди медичних установ Львівської області. Перемогу з міні-футболу здобула команда Радехівської ЦРЛ, кращим бомбардиром визнано Володимира Пригару (Радехів) кращим воротарем – Василя Романчука (Радехів).

У турнірі з волейболу перемогу виборола команда Сокальської ЦРЛ.

У грудні проведено семінар голів профкомів, відповідальних за спортивно-масову та оздоровчу роботу Львівської області, на якому підбивались підсумки річної фізкультурно-масової роботи, обговорювався план роботи на 2019 рік та узгоджувалося положення комплексної Спартакіади.



## Вітаємо!

### 3 ювілеєм!

- МОНЯНЧИН Богдану Григорівну** – голову первинної профспілкової організації КЗ ЛОР «Львівська обласна державна клінічна психіатрична лікарня»
- ПАВЛИК Мирославу Андрійову** – головного лікаря КЗ ЛОР «Будинок дитини № 2 для дітей з ураженням центральної нервової системи та порушенням психіки»
- СИМОНЕНКО Марію Миколаївну** – голову первинної профспілкової організації КЗ ЛОР «Львівський обласний Центр медико-соціальної експертизи»
- ТУРОВЕЦЬ Марію Петрівну** – бухгалтера Жовківської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
- ЧАЙКОВСЬКУ Галину Степанівну** – голову первинної профспілкової організації ДУ Інститут спадкової патології національної Академії медичних наук України
- ФІЛЬ Олександрю Іванівну** – бухгалтера Яворівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

*Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.*

### ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

#### ДАВИМУКУ Марію Іванівну –

заступника директора з медичної частини КНП ЛОР «Львівський обласний клінічний лікувально-діагностичний кардіологічний центр»

*Шановна Маріє Іванівно!*

Прийміть сердечні поздоровлення та найкращі побажання з нагоди Вашого ювілею. Завдяки Вашій відданості справі, високому професіоналізму, умінню працювати з людьми, даруючи їм свої знання, досвід, тепло своєї душі, Ви заслужили високу пошану, авторитет і повагу.

Від усього серця бажаємо Вам міцного здоров'я та життєвої наснаги, професійних успіхів, сімейного щастя, злагоди та добробуту.

Висловлюємо Вам щире подяку і низький уклін за великий внесок у справу охорони здоров'я.

**З повагою колектив центру.**